

**ΑΡΧΟΣ ΑΓΙΑΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010**

8η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010) - (Ποσά σε Ευρώ)

Table with columns for ΠΕΡΙΟΧΗ, ΠΑΘΗΤΙΚΟ, and various financial metrics for 2010 and 2009. Includes sections for Β. ΕΣΟΔΑ ΕΚΚΑΤΑΧΤΑΙΣ, Γ. ΠΛΗΘΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Α. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ, and ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010)

Table with columns for ΠΕΡΙΟΧΗ, ΠΑΘΗΤΙΚΟ, and financial metrics for 2010 and 2009. Includes sections for I. Αποτελέσματα εμεταλλεύσεως, II. ΠΛΕΟΝ: Έκτακτα αποτελέσματα, and ΚΑΒΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΕΛΛΗΜΜΑ) ΧΡΗΣΕΩΣ.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Table with columns for ΠΑΘΗΤΙΚΟ, ΠΑΘΗΤΙΚΟ, and financial metrics for 2010 and 2009. Includes sections for Καθαρά αποτελέσματα (ΕΛΛΗΜΜΑ) χρήσεως and Καθαρά αποτελέσματα (ΕΛΛΗΜΜΑ) εκ νέου.

Από Δόρυς, 23 ημερ/β/β/2011

O ΔΙΗΜΕΡΙΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΚΟΥΝΑΡΑΣ
Α.Δ.Τ. ΑΒ 83820
Ο ΑΝΑΓΗΡΑΧΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΙΩΝΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ
Α.Δ.Τ. ΑΒ 28854
Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
ΜΑΚΡΟΒΑΣΙΛΗ ΖΩΗ
ΑΡ. ΔΕΛΤΑΙ Φ.Ε.Ε. Α ΤΑΞΗΣ 0032775
Α.Δ.Τ. ΑΒ 838183

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΙΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Δήμου Αγίας

Έχουμε επί των Οικονομικών Καταστάσεων Ελέγξει τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Αγίας που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31 Δεκεμβρίου 2010, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό πρόσθετο. Ευθύνη της διαχείρισης για τις Οικονομικές Καταστάσεις/Διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάσταση και εύλογη παρακώλυση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προσαρμόστηκαν από την Ελληνική Νομοθεσία, όπως και για εθνικές ή ευρωπαϊκές διαδικασίες που η Διοίκηση καθόρισε ή επιτάχισσε, ώστε να καλύπτονται δυναμικά η κατάσταση οικονομικών καταστάσεων αποτελεσμάτων από οικονομικά στοιχεία που οφείλονται είτε σε απήλη είτε σε λάθος. Ευθύνη του Ελεγκτή έχει με εμπίστεση είναι να εστιάσουμε γνώνση επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχο μας. Διατηρούμε τον έλεγχο μας σύμφωνα με το διαβη Πρότυπο Ελέγχου. Επίσης λάβαμε υπόψη μας τις σχετικές διατάξεις του Δημοτικού Κανονισμού (Ν. 3463/2006 όπως ισχύει). Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμπεριλαμβανόμαστε με κενόνες θεολογικός, καθώς και να σχεδιάζουμε και διεκτείνουμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διαβεβαίωσης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από σφάλματα ανεξαρτήτως. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διερεύνηση διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τελεματών, σχετικά με το ποσό και τις γνωμοδοτήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι ελεγκτικές διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περί της επίδοσης των διαδικασιών των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλονται είτε σε απήλη είτε σε λάθος. Κατά τη διερεύνηση αυτών των ελεγκτικών διαδικασιών, ο ελεγκτής εξετάζει τις κομμητικές διαδικασίες που σχετίζονται με την κατάσταση και εύλογη παρακώλυση των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι με σκοπό την έκδοση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των ευρωπαϊκών διαδικασιών του Δήμου. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιούνται και το εύλογο των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρακώλυσης των οικονομικών καταστάσεων. Ποτελούμε ότι το ελεγκτικό τελεματό που έχουμε συμπεριλάβει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη διαβεβαίωση της ελεγκτικής μας γνώμης βάσει για Γνώμη με Επιφύλαξη Από τον έλεγχο μας προέκυψε ότι: Στο υπόλοιπο του Ισολογισμού «Δ.Ι. Αποθήκες από πώληση αγαθών και υπηρεσιών», περιλαμβάνονται ανεπίσημες απειρήσεις προερχόμενες από τη χρήση 2008 και πωλούμεται ποσού ευρώ 116 γλ, περίπου, για τις οποίες δεν έχει σχηματιστεί από το Δήμο εμπό προέβλεψη. 3) Ο Δήμος δεν έχει ελεγκτική κατασταλάση από το Ελεγκτικό Συμβούλιο μέλη και τη χρήση 2010. 4) Το σύνολο ανωτέρω αναφερόμενων και τήρων κατά το Δήμο συνολικού ποσού ευρώ 218 γλ, περίπου για τις οποίες δεν έχει σχηματιστεί από το Δήμο εμπό προέβλεψη. 5) Ο Δήμος δεν έχει ελεγκτική κατασταλάση από το Ελεγκτικό Συμβούλιο μέλη και τη χρήση 2010. 4) Το σύνολο ανωτέρω αναφερόμενων και τήρων κατά το Δήμο συνολικού ποσού ευρώ 218 γλ, περίπου για τις οποίες δεν έχει σχηματιστεί από το Δήμο εμπό προέβλεψη. 6) Το σύνολο ανωτέρω αναφερόμενων και τήρων κατά το Δήμο συνολικού ποσού ευρώ 218 γλ, περίπου για τις οποίες δεν έχει σχηματιστεί από το Δήμο εμπό προέβλεψη. 7) Το σύνολο ανωτέρω αναφερόμενων και τήρων κατά το Δήμο συνολικού ποσού ευρώ 218 γλ, περίπου για τις οποίες δεν έχει σχηματιστεί από το Δήμο εμπό προέβλεψη.

Αθήνα, 30 Δεκεμβρίου 2011
O ΟΡΚΙΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΣΟΔ ΟΡΚΙΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ
Crowe Horwath
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΚΑΤΕΙΝΗΣ
Α.Μ. ΕΟΕΑ 29401
Συμμετέχοντας Οριστική Λογιστική ο.ε.ο.ε.
μέλος της Crowe Horwath International
Θεσ. Μέλη 3, 11257 Αθήνα
Αρ Η ΕΟΕΑ 125